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Společnost Erich Jaeger po 
dvaceti letech odchází 
z průmyslového parku  
Firma přesouvá výrobu do Moldavska  
a začala s hromadným propouštěním 
svých zaměstnanců. 
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Celoměstská anketa  
zamíchala pořadím Desatera 
problémů Kopřivnice  
Z devátého na první místo poskočil  
požadavek zprovoznění rehabilitačního 
bazénu a sauny na poliklinice. 
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V Mni�í chystají předvánoční 
divadelní zábavu, zvou na hru 
Adéla je�tě nevečeřela   
S muzikálovou jevištní verzí slavné  
filmové komedie přijedou ochotníci 
ze spolku Bodlák. 
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Po roční pauze děti znovu běhaly 
okolo radnice pod dohledem  
Mikulá�e a jeho dru�iny  
Mikulášský běh si do startovní listiny  
připsal necelou stovku malých běžců 
od tříleťáků po desetileté. 
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Mikuláše 5. prosince na kopřivnické Nové náměstí doprovodili tradičně andělé i čerti na koních a tentokrát také na chůdách. 
Mikulášskou jízdu si nenechaly ujít stovky lidí.                                                                                                       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Cena za teplo pro pří�tí rok se sní�í o 13 a� 16 procent

Jednou ze dvou domácích zástupkyň v dorostenkách byla Adéla Hasalová, 
na snímku při roznožce během krátkého programu.           FOTO: M. HAVRAN

Velká cena přinesla 

první axely, salchowa 

i tři domácí medaile  

Kopřivnice (mha) – Krasobrus-
lařkám patřil celý první prosincový 
víkend zimní stadion v Kopřivnici. 
Konal se tam totiž 52. ročník Velké 
ceny města Kopřivnice v  kraso-
bruslení s  podtitulem O  tatrovác-
kou brusli. Po celé dva dny na něm 
bojovalo celkem 156 závodnic 
z více než dvaceti oddílů z celé re-
publiky včetně zástupkyň domá-
cího FSC Kopřivnice, které vybojo-
valy celkem tři medailová umístění.  

Domácí pořadatelský oddíl FSC 
Kopřivnice vyslal na tradiční pro-
sincovou Velkou cenu města Ko-
přivnice, která se jela jako podnik 
vyššího Českého poháru, celkem 
patnáct zástupců.  

(Pokračování na straně 8) 

Aby vyhověl novému zákonu, posune 
se novoroční ohňostroj dál do Tatry

Kopřivnice (dam) – Nová legislativa 
platná od začátku prosince takřka zne-
možňuje používání většiny zábavní 
pyrotechniky na území města a obcí. 
Kopřivnice a  její místní části nejsou 
výjimkou. Novela zákona o pyrotech-
nice zavedla ochranná pásma a zaká-
zaná pásma. V okruhu 250 metrů od 
domovů pro seniory, zařízení pro 
osoby se zdravotním postižením, sta-
cionářů a podobných zdravotnických 
a  sociálních zařízení, ale také okolo 
míst určených pro zvířata, jako jsou 
útulky, záchranné stanice nebo objekty 
určené k  chovu domácích či hospo-
dářských zvířat, není možné odpalovat 
žádnou dosud běžnou pyrotechniku. 
Výjimku má pouze kategorie F1, do 
které spadají prskavky, bouchací ku-
ličky, malé fontánky, takzvané včeličky 
a  podobně. Veškerá silnější zábavná 
pyrotechnika je zakázána. Minister-

stvo zemědělství připravilo on-line 
mapu ochranných zón. Z ní je patrné, 
že pyrotechniku není možné používat 
na drtivé většině území města. Mimo 
červené zóny je v Kopřivnici jen okolí 
supermarketů Lidl a  Kaufland, ulice 
Lidická a její okolí, část zástavby okolo 
ulic Ke Koryčce, Sluneční aleje, také 
okolo nákladového nádraží, ulice Se-
verní a části Francouzské ulice. Para-
doxně mimo ochranné pásmo je i část 
městského hřbitova. Překvapivě není 
v  ministerských mapových podkla-
dech jako zakázaná vyznačena část 
ulic Česká a Příčná v oblasti, kde stojí 
domov pro seniory a dům s byty zvlášt-
ního určení. V tomto případě jde ale 
zřejmě jen o chybu, jelikož minister-
stvo zemědělství upozornilo, že mapa 
nemusí být kompletní a  další zóny 
mohou ještě přibývat. 

(Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

15. prosince � Má být podepsána 

smlouva o dílo s firmou, která postaví 

nové koupali�tě.  

18. prosince � Budou otvírány obálky 

s nabídkami developerů, kteří by 

chtěli investovat v lokalitě Západ. 

Nájmy v obecních bytech  

od dubna vzrostou o pětinu, 

i po zdra�ení zůstanou pod 

cenou na bě�ném trhu
Kopřivnice (dam) – Nájemné v  obecních bytech v  příštím 

roce zdraží. Radní v minulém týdnu schválili dvacetiprocentní 
zvýšení jeho ceny, dochází k němu po třech letech od posledního 
zvyšování nájmů. Od dubna 2026 vzroste sazba na metr čtvereční 
ze současných 60,38 na 72,46 Kč, u zrekonstruovaných bytů z 69 
na 82,80 Kč za m² a u nejnovějších kompletně zrekonstruovaných 
bytů ze stokoruny na 120 Kč za m². Specifické zvýšení se dotkne 
několika jednotek v bytových domech na ulici Horní, kde se ná-
jemné zvedne ze 43,20 na 51,84 Kč za m². V případě nově uzaví-

raných nájemních smluv dojde k navýšení cen už od února nad-
cházejícího roku. 

Schválené zdražení bude pro obyvatele obecních bytů zna-
menat zvýšení měsíčních plateb v řádech stokorun. Například 
u bytu typu 1 + 1 s původní sazbou 60,38 Kč/m² se nájem zvýší 
o 528 korun měsíčně, u bytu 3 + 1 o více než 830 korun. Zdražení 
nájemného se dotkne všech 790 bytů spravovaných oddělením 
bytové správy zdejší radnice i 126 bytů zvláštního určení, které 
jsou pronajímány prostřednictvím Střediska sociálních služeb 
města Kopřivnice. 

„Zdražení je nepopulární krok a politici jej neradi dělají. My 
chceme k  bytovému fondu přistupovat odpovědně jako dobří 
hospodáři. Proto je třeba, aby nájemné generovalo peníze, které 
městu umožní více investovat nejen do obnovy elektroinstalace, 
výměn bytových jader či otopných systémů, ale i přípravu daleko 
větších investic, například do výměny oken, rekonstrukce střech 
či izolace sklepů. Prošel jsem si některé naše domy a jejich chodby, 
sklepy ani schodiště nevypadají vůbec dobře. Už na příští rok 
připravujeme výraznější opravy těchto společných prostor,“ říká 
místostarosta Stanislav Šimíček, do jehož působnosti spadá i ob-
last bytové politiky v Kopřivnici.         (Pokračování na straně 2) 

Zvýšení sazby nájemného má do městské 
kasy přinést necelých osm milionů korun,  
ty by měly posloužit k potřebnému navýšení 
investic do bytového fondu Kopřivnice.

Kopřivnice (hod) – Předběžná cena 
tepla za centrální ohřev vody a vytápění 
do kopřivnických domácností se od ledna 
snižuje, a to zhruba o 138 korun za gigo-
joule. Zlevnění je způsobeno snížením 
ceny nakupovaného tepla od výrobce 
KOMTERM services, s. r. o., který je ná-
stupnickou společností KOMTERMU 
Morava, s. r. o. „Konečně máme pozitivní 
zprávu pro naše odběratele, kdy můžeme 
oznámit zajímavé snížení předběžné 
ceny tepelné energie pro rok 2026. Proti 

předběžné ceně roku 2025 se sníží o 13–
16 % v závislosti na úrovni předání. Jsem 
rád, že se naplnilo naše očekávání a cena 
zemního plynu se stabilizovala. Cena 
plynu je totiž základní nákladovou polož-
kou pro stanovení maximální ceny naku-
povaného tepla od KOMTERMU, kdy se 
počítá průměr za poslední tři roky. Pro 
rok 2026 již neměly vliv extrémní ceny 
zemního plynu v roce 2022. Uvedené prů-
měrování znamená, že nárůst ceny tepla 
byl pozvolnější než u jiných společností, 

ale na druhé straně odezníval déle,“ kon-
statoval Igor Kocurek, jednatel společ-
nosti TEPLO Kopřivnice. 

Předběžná cena na rok 2026, která 
byla schválena valnou hromadou společ-
nosti TEPLO Kopřivnice, byla pro odbě-
ratele s cenou na výstupu z objektové pře-
dávací stanice (OPS) stanovena na 852,98 
Kč/GJ bez DPH a  pro odběratele, kteří 
mají svoji vlastní předávací stanici (CZT), 
bude činit 731,95 Kč/GJ bez DPH, která 
je ve výši 12 %.  
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V minulém týdnu klienti EFFATHY a Kopretiny vysazovali cibulky tulipánů, které na jaře vykvetou 
na nově dokončené smyslové zahradě vybudované v rámci Koprojektů. FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Erich Jaeger po dvou dekádách opou�tí Kopřivnici, výrobu kabelových svazků stěhuje do Moldavska

Nájmy v obecních bytech od dubna vzrostou...
(Dokončení ze strany 1) 
Výnosy z nájemného mají po zvýšení cen 

stoupnout ročně o necelých 8 milionů korun, 
které bude město moci investovat zpět do svého 
bytového fondu.  

I po zdražení nájemného zůstane bydlení 
v kopřivnických obecních bytech výhodné. Ná-
jemci obecních bytů platí často i  o  polovinu 
méně, než je běžné na volném trhu, a v mnoha 
případech i méně než lidé využívající obecní by-
dlení v okolních městech. Podle cenové mapy 
Ministerstva financí z  listopadu 2025 se medi-
ánové ceny nájemného v Kopřivnici pohybují od 
136 Kč/m² u velkých bytů velikosti 4 + 1 po 254 
Kč/m² u bytů 1 + 1. U nejběžnějších bytů 2 + 1 
a 3 + 1 lidé v Kopřivnici platí nejčastěji 194 Kč/m², 
respektive 170 Kč/m². Městem nově nastavené 
sazby jsou tak i po navýšení výrazně nižší než 
běžné tržní ceny. 

Ve srovnání s okolními městy působí nové 
kopřivnické sazby spíše umírněně. V Příboře platí 
stávající nájemci 54 Kč/m², ale tamní rekonstru-
ované byty pro nové nájemníky stojí přes 110 

Kč/m². Ve Frenštátu pod Radhoštěm se nové 
nájmy pohybují mezi 84 a 110 Kč/m² v závislosti 
na lokalitě, přičemž zrekonstruované byty pro-
najímané formou aukce dosahují nejméně 160 
Kč/m², a letošní průměr přesahuje dokonce 200 
Kč/m². V Novém Jičíně jsou tzv. startovací byty 
pronajímány za 85 Kč/m² s následným růstem 
na 136 a 187 Kč/m² podle délky nájmu, a sou-
těžní nájemné u jiných bytů se pohybuje mini-
málně na hranici 128 Kč/m², letos v průměru 
155 Kč/m². 

Oddělení bytové správy začne po Novém 
roce nájemníkům obecních bytů rozesílat pí-
semný návrh na zvýšení nájemného společně 
s odpovědním formulářem, ve kterém lidé vyjádří 
svůj souhlas či nesouhlas se zvýšením nájem-
ného. Pokud lidé návrh akceptují, počínaje třetím 
kalendářním měsícem po doručení návrhu za-
platí zvýšené nájemné. Pokud by někteří nájem-
níci se zdražením nájmu nesouhlasili, může se 
město jako pronajímatel obrátit na soud, který 
pak výši nového nájemného stanoví, a ta může 
být teoreticky i vyšší, než jakou stanovilo město. 

Sbírka Kočkopes 
vynesla 9 218 Kč

Kopřivnice (hod) – I  letos 
proběhla sbírka Kočkopes. 
Členové dětského zastupitel-
stva zahájili dobročinnou 
sbírku 12. listopadu na akci 
Plánujme společně, kde pro-
dávali domácí buchty, su-
šenky, perníčky i  drobnosti 
pro radost. Stejné zboží nabí-
zeli ve stánku na první ad-
ventní neděli. „Podařilo se jim 
vybrat hotovost ve výši 9 218 
korun a  k  tomu spoustu kr-
miva, mlsek a hraček pro psy 
a  kočky! Psí pomoc budeme 
směřovat do spolku Máme na-
ději, z. s., v němž paní pečuje 
sama o desítky chrtů a vipetů, 
což jsou většinou psi zachrá-
nění z psích závodů a zápasů. 
Kočičí pomoc poputuje do Ko-
čičího depozita Lubno,“ oko-
mentovala výtěžek a jeho pou-
žití Iva Sýkorová, pracovnice 
DDM Kopřivnice, která má na 
starosti dětské zastupitelstvo. 

Kopřivnice (dam) – Společnost 
Erich Jaeger ukončuje výrobu a  po 
dvou dekádách v Kopřivnici chystá 
odchod z vlčovického průmyslového 
parku. Německý výrobce elektro-
svazků pro automobilový průmysl 
podle dostupných informací reaguje 
na problémy v sektoru automobilo-
vého průmyslu a  za nižšími pro-
dukčními náklady se hodlá přesu-
nout do Moldavska. Výpovědi mělo 
dostat 137 z 276 stávajících zaměst-
nanců kopřivnického závodu. Do-
pad hromadného propouštění na 
místní trh práce by podle zástupců 
úřadu práce měl být pouze ome-

zený. Atmosféra ve firmě je ale po-
chopitelně napjatá. Zaměstnanci 
mají být o dalším vývoji informováni 
postupně v  rámci probíhající re-
strukturalizace. 

Starosta Kopřivnice Adam Hanus 
uvedl, že po medializaci problémů 
společnosti na začátku prosince, je 
v  kontaktu s  jednatelem Martinem 
Lieblem, který do firmy přišel v čer-
venci. „Potvrdil mi informace o pře-
sunu výroby za nižšími náklady 
a prodej výrobní haly, sklad by zatím 
měl v Kopřivnici fungovat dál. Kvituji 
taky snahu firmy pomoci svým do-
savadním zaměstnancům s  hledá-

ním dalšího uplatnění. Pokud vím, 
jejich zaškolení pracovníci už mají 
nabídky z  Tatry, Brose a  dalších fi-
rem, mnozí by se tak ani nemuseli 
dostat do evidence uchazečů o  za-
městnání,“ sdělil starosta Hanus. Po-
moc odcházejícím zaměstnancům 
Erich Jaeger aktivně přímo na místě 
nabízejí i zástupci úřadu práce. 

Areál společnosti o  rozloze 
zhruba 27 tisíc metrů čtverečních je 
nabízen na realitním trhu a radnice 
má signály, že se už objevují zájemci 
o jeho koupi, rýsuje se tak možnost 
příchodu jiného zaměstnavatele. 
Město Kopřivnice podle starosty Ha-

nuse do této transakce nechce ak-
tivně vstupovat ani působit jako pro-
středník. „Naším cílem je najít 
vhodné investory pro zbývající po-
zemky v  průmyslové zóně, ideálně 
z  oblasti mimo automotive, aby-
chom minimalizovali dopady obtíží 
v  tomto odvětví,“ uvedl Adam Ha-
nus. 

Erich Jaeger je první větší spo-
lečností usídlenou v  Průmyslovém 
parku Vlčovice, která od jeho zalo-
žení lokalitu opouští. Výstavba zá-
vodu začala na podzim roku 2004, 
o rok později už se většina produkce 
i zaměstnanců z Rožnova pod Rad-

hoštěm stěhovala do nové haly 
v Kopřivnici. Prvotní investice ve výši 
2,6 milionu eur se v průběhu let roz-
šiřovala, stejně jako počet zaměst-
nanců, který z  původních zhruba 
130 vzrostl ke třem stovkám. Obtíže 
společnosti, které vrcholí jejím ak-
tuálním stažením z ČR, už trvají delší 
dobu. Podle poslední zveřejněné 
účetní uzávěrky firma v roce 2023 při 
tržbách ve výši 1,13 miliardy vyká-
zala provozní ztrátu 5,4 milionu ko-
run. Ostatně restrukturalizace se ne-
omezuje jen na kopřivnickou 
pobočku, ale má se dotknout i ma-
teřské společnosti v Německu. 

Nejen během první adventní neděle, kdy dětští zastupitelé prodávali domácí pečivo a drobnosti pro 
radost, vydělali víc jak devět tisíc, které věnují opuštěným zvířatům.     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Anketa 10 P po celoměstském hlasování změnila pořadí
Kopřivnice (hod) – V pátek 

5. prosince skončilo celoměst-
ské elektronické hlasování, je-
hož smyslem bylo prověřit, zda 
občané Kopřivnice vnímají 
stejně žebříček priorit, tzv. 10 
P. Ten byl sestaven v listopadu 
na diskuzním fóru Plánujme 
společně. 

Do elektronické ankety se 
zapojilo celkem 888 respon-
dentů, kteří rozdělili 1 774 
hlasů, což je nejvíc v  historii. 
I  tentokrát se pořadí návrhů 
změnilo. Na fóru nejvíce hlasů 
získal návrh na rekonstrukci 
útulku pro psy. Druhé místo 
obsadila podpora vybudování 

tréninkové ploché dráhy 
včetně zázemí. Na děleném 
třetím a čtvrtém místě skončily 
návrhy na menší autobusy hro-
madné dopravy obsluhující 
sídliště a rekonstrukce budovy 
radnice – estetizace. 

V elektronickém hlasování 
první příčku obsadil návrh na 
zprovoznění rehabilitačního 
bazénu a sauny na poliklinice, 
druhé obsadily menší auto-
busy hromadné dopravy ob-
sluhující sídliště a  na třetím 
místě skončila Podpora vybu-
dování tréninkové ploché 
dráhy pro mladé jezdce + zá-
zemí. 

„S výsledky fóra pro širokou 
veřejnost, ale také fóra žákov-
ského, které se konalo o týden 
dříve, a s podrobnými výsledky 
obou následných ověřovacích 
anket bude v  prosinci sezná-
mena Komise Projektu Zdravé 
město a místní Agendy 21, ná-
sledně rada města a zastupitelé 
dostanou informaci na svém 
prvním zasedání po Novém 
roce. Desatero příležitostí 
města očima jeho obyvatel, 
společně s dalšími výstupy ze 
zapojování veřejnosti – napří-
klad pocitovou mapou, průz-
kumem veřejného mínění či 
zápisy z veřejných projednání 
– představují soubor podkladů 
vzniklých díky aktivní partici-
paci obyvatel. Tyto materiály 
by měly sloužit jako důležitý 
zdroj informací pro městský 
úřad i volené zástupce při dal-
ším plánování rozvoje města,“ 
uvedla Ivana Holubová, koor-
dinátorka udržitelného rozvoje 
na kopřivnické radnici.  

Aby vyhověl novému zákonu, posune se...
(Dokončení ze strany 1) 
K porušení pravidel se nově váží poměrně 

citelné sankce. Za použití silnější pyrotechniky 
v  chráněných oblastech hrozí fyzickým oso-
bám pokuta až do sto tisíc korun. U právnic-
kých osob nebo organizátorů akcí se sankce 
mohou vyšplhat i desetkrát výš. 

Nová omezení se promítla i do příprav tra-
dičního kopřivnického ohňostroje. „Vymezená 
pásma totiž zasahují do prostoru, odkud se 
efekty na Nový rok odpalovaly. Budeme tedy 
nuceni po dohodě místo, odkud je ohňostroj 
odpalován, posunout o  něco dále do areálu 
Tatry. Nyní prověřujeme, kam bude možné 
pustit publikum a  jestli bude možné a  bez-
pečné, aby lidé přišli i za koleje,“ říká starosta 
Adam Hanus s  tím, že většina efektů se sice 
odehrává ve výšce, ale část ohňostroje se ode-
hrává i v pěti nebo deseti metrech nad teré-

nem a je možné, že choreografie připravova-
ného ohňostroje bude muset být narychlo 
upravena.  

Nová legislativa podle starosty znovu otev-
řela otázku, zda v tradici pořádání ohňostrojů 
při respektu k  omezením vůbec pokračovat. 
Nový zákon navíc vrací městům do rukou 
možnost vydání vlastní vyhlášky, používání 
pyrotechniky dále omezovat. Jak městská po-
licie, tak státní policie budou dodržování ome-
zení kontrolovat. Přestože velitelé obou složek 
v Kopřivnici shodně potvrdili, že prioritou je 
dodržování veřejného pořádku ve městě 
obecně, během silvestrovské noci se zřejmě 
nevyhnou ani řešení přestupků spojených 
s pyrotechnikou a lidem, kteří si bez ní příchod 
nového roku nedovedou představit, doporu-
čují nastudovat si, kde si svou oblíbenou kra-
tochvíli mohou bez problémů dopřát. 
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Policie hledá svědky dopravní nehody, ke které došlo v neděli 7. prosince na Grosmance, 
a žádá veřejnost o spolupráci.                                                                                              FOTO: PČR

Správě sportovi�ť nově 

�éfuje Ivan Pilát
Kopřivnice (dam) – Správa sportovišť Kopřivnice 

má od 1. prosince nového ředitele. Z pěti přihlášených 
uchazečů postoupili po posouzení formálních náleži-
tostí tři kandidáti k pohovorům, během kterých výbě-
rovou komisi přesvědčil Ivan Pilát, ten příspěvkovou 
organizaci města prozatímně vedl už od 23. září po 
odvolání svého předchůdce Pavla Vyškovského. „Hlav-
ním úkolem nového ředitele do následujícího období 
je stabilizace řízení organizace s důrazem na zlepšení 
personálního vedení a vnitřní komunikace, což byly 
hlavní oblasti, kde mělo předchozí vedení rezervy. Už 
nyní se daří některé procesy zlepšovat a Ivan Pilát do-
stal důvěru, aby v nastavených krocích pokračoval,“ 
uvedl David Monsport, místostarosta Kopřivnice, od-
povědný mimo jiné za oblast sportu. Nový šéf správy 
sportovišť plánuje posílení kompetencí vedoucích jed-
notlivých středisek, kteří nejlépe znají každodenní pro-
voz sportovišť a mohou se více podílet na řešení kon-
krétních problémů. Připravuje se rovněž plán oprav, 
který určí další investice. Správa sportovišť se pod no-
vým vedením nemá soustředit jen na provoz a údržbu 
objektů, ale důležitou novou rolí by měla být i koordi-
nace sportovních klubů při pořádání jejich akcí, vzá-
jemná spolupráce a větší podpora podobných aktivit.

Kopřivnice je hlavním poskytovatelem sociální infrastruktury v regionu
Kopřivnice (hod) – Demogra-

fická studie města, kterou si kop-
řivnická radnice nechala zpracovat 
společností OpenDataStudio, s. r. o., 
se zabývala i sociálními službami.  

S rostoucím podílem starší po-
pulace v  celé České republice se 
město Kopřivnice potýká s demo-
grafickými změnami, které přiná-
šejí nové výzvy v  oblasti sociální 
a zdravotní péče. Stárnutí populace 
je patrné jak v nárůstu počtu osob 
v důchodovém věku, tak ve změně 
jejich potřeb a životních podmínek. 
Jedním z důležitých aspektů, které 
vypovídají o  míře soběstačnosti 
starší generace a  o  dostupnosti 
podpůrných služeb, je počet seni-

orů, kteří využívají pobytové soci-
ální služby – především domovy 
pro seniory a domovy se zvláštním 
režimem.  

Celorepublikově se odhaduje, 
že v těchto zařízeních žije přibližně 
3,5 až 4 % osob starších 65 let. Tento 
relativně nízký podíl odráží jak 
omezenou kapacitu zařízení, tak 
i preferenci péče v domácím pro-
středí, která je dlouhodobě pod-
porována v rámci sociální politiky 
státu. Zároveň je však potřeba brát 
v potaz, že s rostoucím věkem – zej-
ména ve věkové skupině 85+ – vý-
razně roste i pravděpodobnost po-
třeby celodenní péče.  

Pro město Kopřivnice je proto 

klíčové sledovat nejen celkový po-
čet seniorů, ale i trendy ve využívání 
sociálních služeb, dostupnost ka-
pacit a strukturu potřeb této věkové 
skupiny. Pochopení podílu obyva-
tel, kteří končí svůj život v institu-
cionální péči, umožňuje lépe plá-
novat rozvoj služeb a  zajistit 
důstojné stárnutí pro všechny ob-
čany.  

V  Kopřivnici byl v  roce 2024 
zprovozněn Domov pod Bílou ho-
rou, který má 32 lůžek v  domovu 
pro seniory a 52 lůžek v domovu se 
zvláštním režimem. Mezi lety 2016 
a  2021, dle dostupných dat ČSÚ, 
došlo v  rámci ORP Kopřivnice 
k  mírnému nárůstu počtu bytů 

s pečovatelskou službou, a to z 209 
na 215 bytů. Tento nárůst je plně 
realizován v  samotné Kopřivnici, 
kde se počet bytů zvýšil ze 124 na 
130. V  dalších obcích – Petřvaldu 
a  Příboře – zůstaly kapacity beze 
změny (25 a  60 bytů). Kopřivnice 
tak potvrzuje svou roli hlavního 
poskytovatele sociální infrastruk-
tury v regionu. I když je nárůst re-
lativně malý, ukazuje na snahu 
města reagovat na rostoucí potřeby 
stárnoucí populace. Naproti tomu 
stagnace v  menších obcích ORP 
Kopřivnice signalizuje potřebu větší 
koordinace a podpory rozvoje do-
stupného sociálního bydlení 
i mimo hlavní centrum. 

p l a c e n á   i n z e r c e

TAWESCO podporuje své zaměstnance i komunitu kolem sebe.  
Pomáhá sportu, dětem i dobrovolným hasičům

Kopřivnická společ-

nost TAWESCO, člen sku-

piny PROMET Group, 

dlouhodobě podporuje 

aktivity svých zaměst-

nanců a jejich rodin. Pro-

střednictvím interního 

programu mohou žádat 

o  finanční příspěvek na 

sportovní, kulturní či 

společenské projekty až 

do výše 15 000 Kč. 

V  letošním roce TA-

WESCO přispělo napří-

klad na sportovní tábor 

Jungle BJJ ve Frenštátě 

p.  R., podporu mládeže 
v  basketbalovým klubu 
v Novém Jičíně, letní tá-
borovou sezonu v  tábo-
rech Šipka pro syna za-
městnankyně se speciál- 
ními potřebami, vyba-
vení místních dobrovol-
ných hasičů novou zása-
hovou obuví či podporu 
lokálního hokejového 
týmu HC Old Village. 
Program tak dává za-
městnancům možnost 
realizovat projekty, které 
jsou jim blízké, a zároveň 

přispívá k rozvoji komu-
nit v regionu. 

 
TAWESCO – tradice 
 i budoucnost 

TAWESCO patří mezi 
přední strojírenské firmy 
v regionu i v České repu-
blice. Dodává výlisky, sva-
řence a lisovací přípravky 
pro automobilový, země-
dělský i manipulační prů-
mysl. Díky investicím do 
moderních technologií 
patří mezi evropskou 
špičku v oboru. 

Volné pozice 
v TAWESCO 

Chcete pracovat ve 
stabilní strojírenské spo-
lečnosti s  tradicí, která 

podporuje růst vašich 
dovedností a investuje do 
moderního zázemí? TA-
WESCO aktuálně hledá 
řidiče VZV, elektrome-

chanika a strojního údrž-

báře.  

Ozvěte se na e-mail: 

denisa.konecna@ta-

wesco.cz.

Policie hledá svědky 
vá�né dopravní nehody 

Ženklava (red) – V neděli 7. prosince krátce 
před polednem došlo na silnici II. třídy č. 480 
v katastru obce Ženklava k dopravní nehodě, 
která si vyžádala zásah všech složek integro-
vaného záchranného systému. Dosud ne-
známý řidič nezjištěného vozidla jedoucí od 
Štramberka směr Ženklava měl při předjíždění 
automobilu Ford Focus ohrozit jeho osádku, 
vlivem čehož řidič fordu vyjel mimo komuni-
kaci a  narazil do stromu. Neznámý řidič na 
místě nehody nezastavil a  pokračoval dál 
v jízdě směr Ženklava. 

Dvaasedmdesátiletý muž utrpěl středně 
závažné poranění hrudníku a dolní končetiny. 
Zasahující provedli potřebnou imobilizaci 
a podali nitrožilně léky tlumící bolest. Vzhle-
dem k  nehodovému ději byl pacient k  doše-
tření transportován do traumatologického 
centra ve Fakultní nemocnici v  Ostravě, kde 
byl týmu urgentního příjmu předán ve stabi-
lizovaném stavu. Do téže nemocnice ale le-
tecky byla transportována žena stejného věku. 
Záchranáři jí před vyproštěním podali nejprve 
inhalačně léky proti bolesti, poté zajistili peri-
ferní žilní vstup, aplikovali infuzní roztok 
a další farmaka. Ještě ve vozidle provedli zne-
hybnění zraněných dolních končetin a krční 
páteře. Po vyproštění byla uložena do celotě-
lové podtlakové matrace, záchranáři ošetřili 
krvácející rány na hlavě, zahájili kyslíkovou te-
rapii a  podali další potřebné medikamenty. 
Týmu urgentního příjmu pacientku předali ve 
vážném stavu. 

„Okolnostmi nehody se nyní zabývají no-
vojičínští kriminalisté a  v  této souvislosti se 
obrací na případné svědky, kteří se v uvedenou 
dobu na místě nehody nacházeli nebo místem 
projížděli. Uvítají jakékoliv informace vedoucí 
k objasnění průběhu nehody nebo ke zjištění 
předjíždějícího vozidla a jeho řidiče, popřípadě 
záznamy z  palubních kamer. S  informacemi 
se obracejte na linku 158. Současně se obra-
címe na samotného řidiče, aby se sám krimi-
nalistům přihlásil,“ vyzvala veřejnost ke spo-
lupráci Kateřina Kubzová, mluvčí krajského 
ředitelství MSK Policie ČR. 
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•     Předposlední projekce cyklu Umění v kině je 
v tom kopřivnickém připravena na neděli 14. pro-
since. Cílí na milovníky tance a nabídne jim záz-
nam inscenace Popelky londýnského Královského 
baletu. Slavný balet choreografa Fredericka Ash-
tona s hudbou Sergeje Proko
eva, v němž se v hlav-
ních rolích představila Fumi Kaneko a William Bra-
cewell. Na diváky čeká skoro tříhodinová projekce 
okouzlujícího pohádkového příběhu s  klasickou 
výpravou. Začátek projekce je v 16.30 h. 
•     V pondělí 15. prosince se velký sál kulturního 
domu promění v hřiště, na kterém dva bývalí fot-
baloví útočníci Petr Švancara a Luděk Zelenka bu-
dou svými dotazy a  humorem přivádět hosty do 
těsných „obranných“ situací a lámat jejich zábrany. 
Švanci Zelí Show má nabídnout večer plný nad-
sázky, odvázaných rozhovorů a aktivního zapojení 
i ze strany publika, při němž nebude jasné, kdo je 
host a kdo moderátor. Někdejší fotbaloví profesi-
onálové, kteří dnes spolukomentují fotbalové zá-
pasy, objíždějí se svou show sály napříč republikou 
a zvou si hosty z různých oborů. V Kopřivnici se 
v pondělí mohou diváci těšit na modelku a fotba-
lovou reportérku Táňu Bystroňovou a frontmana 
kapely O5 a Radeček Tomáše Poláka. Program za-
číná v 19 hodin. 
•     Filmový klub Kopřivnice se v  letošním roce 
rozloučí se svými diváky oblíbenou projekcí na-
slepo. Diváci budou v úterý 16. prosince přicházet 
do kinosálu bez toho, aby věděli, jaký film je čeká. 
Organizátoři lákají na film natočený před rokem 
2000, s výborným hereckým obsazením a předvá-
noční atmosférou. Další indicií je, že jeden z hlav-
ních hrdinů natočil krásný film o čtyřech dvojicích, 
které se navzájem velmi křehce poznávají. Promí-
tání začne v 19 hodin a diváci se kromě hlavního 
snímku mohou těšit i na krásný bonus. 
•     Ani letos v adventním čase nebude chybět Vá-
noční čekání. Hudební program, který společně 
připravuje dům dětí a mládeže společně s kultur-
ním domem a všemi základními školami ve městě, 
je tentokrát na programu v úterý 16. prosince. Od 
sedmnácti hodin se ve velkém sále kulturního 
domu představí s  krátkými samostatnými pro-
gramy školní kapely a sbory místních škol, v závěru 
pak děti spojí síly a  ve velkém společném sboru 
Kopřivka zazpívají několik vánočních písní. 

KRÁTCE

V rámci zahájení výstavy Radostné Vánoce na Fojtství koncertoval příborský sbor Valentin 
posílený o dětské sbory z Příbora a Lubiny.                                             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Hudební obor ZU� předvede to 
nejlep�í na koncertu v �Kaťáku�

Adventní víkend nabídne divadlo, hudbu i kuchařskou show
Kopřivnice (dam) – I v závěru dal-

šího adventního týdne se lidé mohou 
sejít u svátečního programu ve středu 
města. Tentokrát kulturní dům připravil 
dokonce celý adventní víkend, a hudbu, 
divadlo, gastronomii a  další zábavu si 
tak lidé budou moci užít nejen v neděli 
14., ale i v sobotu 13. prosince 

Program na Novém náměstí začíná 
po oba dny ve dvě odpoledne a potrvá 
do šesti hodin. Sobotní odpoledne za-
hájí ve 14 hodin vánoční loutková po-
hádka s Kristýnou Horynovou, na kte-
rou v  15 hodin naváže adventní 
kuchařská show s  živým vařením 
a ochutnávkou v podání kuchaře Honzy 
Nedomy. Návštěvníci se mohou těšit na 
street food, který propojuje poctivé su-

roviny a zážitek z jídla.  
O  půl páté rozezní náměstí fran-

couzské šansony. Kapela La Boujeau vy-
nahradí zdejšímu publiku svou absenci 
v  sérii letních koncertů a  nabídne 
známé skladby Edith Piaf, Jacquese 
Brela či zpěvačky ZAZ ve francouzských 
originálech, kořeněné swingem i latin-
skoamerickými rytmy. Součástí sobot-
ního programu bude také zdobení per-
níčků pro děti. 

Nedělní odpoledne zahájí ve 14 ho-
din opět představení pro nejmenší. Ten-
tokrát to bude Popletená zimní pohádka 
v podání Divadélka Koloběžka. V 15.30 
pódium obsadí cimbálová muzika Pra-
mínky s lidovými písněmi z Lašska i dal-
ších moravských a slovenských regionů, 

včetně vánočních koled. O hodinu poz-
ději naváže hudební duo Samidva tvo-
řené zpěvačkou Štěpánkou Vontrobo-
vou a kytaristou Jaromírem Konečným. 
To zahraje akustické verze písní Blac-
kmore´s Night, Within Temptation, Eva-
nescence, Dream Theater, TOTO nebo 
Kateřiny Marie Tiché.  

Vyvrcholením nedělního programu 
bude v 17 hodin slavnostní rozsvícení 
třetí adventní svíce za doprovodu cim-
bálové muziky Pramínky. Pro děti bu-
dou v  průběhu odpoledne připraveny 
tvořivé aktivity v  režii dětského zastu-
pitelstva. Po oba dny budou na náměstí 
otevřeny stánky s občerstvením a náv-
štěvníci se mohou těšit také na adventní 
street food Honzy Nedomy.  

Kopřivnice (dam) – Týden 
před Štědrým dnem budou hu-
dební dárky nadělovat žáci hu-
debního oboru ZUŠ Zdeňka Bu-
riana. Jejich Vánoční koncert se 
uskuteční ve středu 17. prosince 
od 18 hodin ve velkém sále Kato-
lického domu. Návštěvníci se 
mohou těšit na půldruhé hodiny 
mimořádně pestrého hudebního 
programu. 

Na pódiu zazní skladby ba-
rokních a  romantických mistrů, 
hudba 20. století, lidové melodie, 
populární písně i známé vánoční 
koledy. „Po mnoha letech se vrátí 

kytarový soubor a  představí se 
také dlouhodobě působící tělesa 
školy jako orchestr Nota nebo 
flétnový soubor,“ slibuje Dušan 
Brus, ředitel školy. Publikum se 
podle jeho slov může těšit i  na 
menší komorní uskupení jako 
akordeonové duo či trio tvořené 
flétnami a  klavírem. Hostem 
koncertu bude dětský pěvecký 
sbor Canti Coro z pobočky ZUŠ 
ve Štramberku. Novinkou letoš-
ního ročníku budou dvě skupiny 
hrající populární hudbu namísto 
obvyklé jedné a tradičně nebude 
chybět ani cimbálová muzika. 

Výstava betlémů v kopřivnickém Katolickém domě představila víc než stovku jesliček různého 
stáří a hodnoty.                                                                                                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

Poslední leto�ní divadelní  
neděli čeká diváky změna

Kopřivnice (dam) – Poslední letošní Nedělní divadelní 
pohádka přinese změnu programu. Namísto původně 
oznámené pohádky Jak Toník přelstil čerta dětské pu-
blikum čeká 14. prosince v deset dopoledne představení 
Jak pejsek s  kočičkou připravovali Mikuláše a  Vánoce. 
Divadelníci z Kozlovic museli své hostování zrušit, a tak 
pořadatelé sáhli po ostravském Divadlu Tety Chechta-
líny. 

Hra dětem přiblíží zvyky a obyčeje spojené s přípra-
vou nadcházejících svátků. Diváci společně s  pejskem 
a kočičkou uklízejí domácnost, pečou cukroví, připravují 
vánočku a kapra, zdobí stromeček a zpívají koledy. Di-
vadlo Tety Chechtalíny hraje převážně příběhy pro děti 
nebo celé rodiny. Většinou se jedná o pohádky na kla-
sické motivy, zpracované do současnější podoby, některé 
se zdravotní tematikou, ve kterých se děti zábavnou for-
mou učí zdravému životnímu stylu, péči o zoubky a jsou 
vybízeny k tanci a pohybu. 

Bernartičtí ochotníci přivezou Adélu
Mniší (dam) – Muzikálová kome-

die Adéla ještě nevečeřela v  podání 
ochotnického divadla Bodlák z  Ber-
nartic, to je nabídka Kulturního domu 
Mniší na páteční večer 12. prosince. 

Představení je jevištní verzí slav-
ného filmu Oldřicha Lipského a Jiřího 
Brdečky z roku 1978. Divadelní verzi 
vytvořili v roce 2008 Radek Balaš a On-
dřej Brousek a od té doby slaví úspě-
chy na mnoha českých scénách. Ber-
nartičtí ochotníci se do jejího 
nastudování pustili už vloni. Zkoušení 
však poznamenal nečekaný odchod 
hudebního aranžéra a  korepetitora 
Bohumila „Boba“ Volka, který byl ne-
jen dlouholetý člen souboru, ale i klí-
čová osobnost projektu. Právě jemu 
je celé nastudování symbolicky věno-
váno. Na jevišti se představí například 

Tomáš Papák jako legendární ame-
rický detektiv Nick Carter, Tomáš Ho-
rut v roli komisaře Ledviny, Aleš Hubr 
jako šílený vědec Rupert von Kratz-
mar či Terezie Žlebková jako naivní 
Květuška. Nebude chybět ani zpívající 
masožravá květina Adéla, kterou 
ztvární Barbora Knápková. Režie, 
úpravy textu i  scény se ujal Zdeněk 
Klos. 

Divadelní spolek Bodlák má v Ber-
narticích nad Odrou kořeny sahající 
až do roku 1885. Soubor dnes sdru-
žuje zhruba padesát dospělých členů 
a další desítky dětí v dětském souboru 
Bodláček. Za patnáct let své novodobé 
existence odehrál téměř sto předsta-
vení.  

Hostování v Mniší začíná v 19 ho-
din v sále tamního kulturního domu. 

Hrůzová a Galia 
chystají beneÞci

Kopřivnice (dam) – V neděli 14. 
prosince od půl šesté večer se v sále 
Vily Machů uskuteční Adventní kon-
cert pro Oliverka. Benefiční večer 
bude v  režii zpěvačky Lenky Hrů-
zové a hudebníka a učitele Martina 
Galii. Koncert je věnován Oliverkovi, 
který se narodil v  lednu 2024 jako 
zdravé miminko, krátce po porodu 
se ale objevily těžké epileptické zá-
chvaty. Lékaři u něj diagnostikovali 
vzácné onemocnění mozku zvané 
hemimegalencefalie, které způso-
bovalo až stovku záchvatů denně. 
Po náročné operaci mozku se zá-
chvaty zastavily a stav malého pa-
cienta stabilizoval. Aby se však mohl 
dál rozvíjet, potřebuje pravidelné re-
habilitace, speciální pomůcky a od-
bornou péči. Cílem adventního kon-
certu je nejen nabídnout lidem 
příjemný čas s muzikou, ale také po-
moci rodině pokrýt náklady na tuto 
nezbytnou péči. 

Betlémy byly letos 
k vidění trochu déle

Kopřivnice (dam) – O jeden den 
delší byla letos tradiční výstava bet-
lémů v Katolickém domě v Kopřiv-
nici. Lidé si ji mohli prohlédnout od 
čtvrtka 4. prosince, ne pouze do ne-
děle, jak bývalo zvykem, ale až do 
pondělí 8. prosince. V minulých dvou 
dnech se zapůjčené betlémy pos-
tupně vracely těm, kteří je na výstavu 
zapůjčili. „Nechávali jsme dětské ná-
vštěvníky výstavy počítat množství 
vystavených betlémů a napočítané 
skóre se pohybovalo od 112 do 120 
kusů,“ říká Stanislav Šimíček, jeden 
z organizátorů výstavy. Kromě jiných 
vánočních dekorací byly k vidění 
právě betlémy od běžných masově 
vyráběných papírových betlémů přes 
historické jesličky až po unikátní 
kusy, jakým je například z jednoho 
kusu hrušňového dřeva vyřezaný bet-
lém příborského tvůrce Metoděje Be-
rana.

Vánoční výstavu na Fojtství 
uvedla premiéra pastorely

Kopřivnice (dam) – Tolik lidí jako ve středu 3. prosince se 
v podkroví Fojtství už dlouho nesešlo a všichni vyrazili za svá-
teční atmosférou, kterou slibovala vernisáž výstavy Radostné 
Vánoce Anny Ohnůtkové spojená s  hudebním programem 
smíšeného pěveckého sboru Valentin a jeho dětských hostů. 

Výstava, která bude v domě s popisným číslem 1 k vidění 
až do 21. prosince, není podle autorky Anny Ohnůtkové vý-
stavou jako takovou. „Byla jsem vyzvána, abych vánočně vy-
zbobila Fojtství, a tak jsem na půdě a ve sklepě vybrala věci, 
které jsem v průběhu let, kdy jsem se podílela například na 
výstavách betlémů v Katolickém domě, vyrobila nebo dostala 
darem,“ říká Anna Ohůtková. Kromě vánočních ozdob bet-
lémů a dalších dekorací na Fojtství prezentuje také vánoční 
část své rozsáhlé sbírky pohlednic a ubrousků. 

Po úvodních slovech k výstavě už dostala prostor lidová 
muzika. Příborský sbor Valentin, posílený o dětské zpěváčky 
ze sborečků Valentinek, Lubiňáček a dětské sólisty ze Závišic, 
nabídl výběr vánočních písní vybraných se sbírek Leopolda 
Víchy a Emila Hanzelky. Některé z koled a žertovných písní 
už posluchači z  repertoáru Valentina znali, jiné zazněly na 
Fojtství v premiéře. Tu si odbyla i dětská pastorela „Pojď Ježiška 
kolebati“, která dala celému programu jméno. Ten sbory zo-
pakovaly ještě v neděli 7. prosince a z refektáře piaristického 
kláštera v Příboře byl přenášen i on-line. 



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 11. – pá 12. prosince v 16.30 

hodin akční drama ČR Neporazi-
telní. Tři zcela odlišní hrdinové a je-
jich rodiny vezmou diváky na emo-
cionální a zábavnou jízdu, při které 
s nadhledem řeší nelehké životní si-
tuace a s humorem bojují s nepřízní 
osudu. 

Čt 11. – pá 12. prosince v 19 ho-
din komedie USA Podfukáři 3. Zmi-
zeli, jen aby se znovu vrátili. Pod-
fukáři přicházejí se třetí iluzí, která 
všem vyrazí dech. Pro svou další ne-
uvěřitelnou loupež si přizvali i no-
vou generaci kouzelníků. 

So 13. – ne 14. prosince ve 14 
hodin animovaný USA Zootropolis: 
Město zvířat 2. Poté, co vyřešili nej-
větší případ v  historii Zootropole, 
nováčci Judy Hoppkinsová a  Nick 
Wilde zjišťují, že jejich partnerství 
není tak pevné, jak si mysleli. Navíc 
když je čeká zatím největší zkouška 
jejich kariéry.  

So 13. prosince v  16.30 hodin 
komedie ČR Na horách. Romantická 
komedie o Lucii, městské ženě, která 
po otci zdědí horskou chatu a neče-
kaně se ocitne uprostřed života hor-
ských záchranářů. V drsné, ale kou-
zelné přírodě postupně objevuje 
nejen krásu hor, ale i  cestu k  sobě 
samé – a k novému vztahu. 

So 13. prosince v  19 hodin 
drama PRK Není jiná možnost. 
Man-su ztratí vše, co měl – práci, 
respekt i klidnou rodinu – a jedinou 
cestou, jak znovu získat svůj svět, je 
odstranit konkurenci. 

Ne 14. prosince v  16.30 hodin 
Umění v kině Královský balet: Po-
pelka. Popelka žije ponurý a nudný 
život, když musí doma sloužit svým 

nevlastním sestrám. Vše se ale 
změní, když pomůže tajemné sta-
řence. S  trochou kouzelné pomoci 
se přenese do nadpozemského světa 
kouzelných víl, dýňových kočárů 
a pravé lásky. 

Po 15. prosince v 19 hodin do-
kument ČR Nepela. Krasobruslař 
Ondrej Nepela se vrací z  olympij-
ských her se zlatou medailí na krku. 
Čeká na něj obdiv fanoušků a čes-
koslovenská realita. Slavný, citlivý 
a  nejistý sportovec hledá cestu do 
prostoru, v němž by konečně mohl 
být sám sebou. 

Út 16. prosince v  16.30 hodin 
dokument ČR Jemný rváč. Inspiru-
jící dokument o životní cestě olym-
pijského vítěze – judisty Lukáše Kr-
pálka a jeho rivalů. 

Út 16. prosince v 19 hodin Pro-
jekce naslepo. Přijdete do kina, nic 
neplatíte, a  pokud se vám bude 
námi vybraný film líbit, přispějete 
na něj do kasičky. Nechte se překva-
pit. 

Čt 18. – pá 19. prosince v 16.30 
hodin komedie ČR Na horách. 

Čt 18. – út 23. prosince v 19 ho-
din fantasy USA Avatar: Oheň a po-
pel. Po ztrátě syna stojí Jake a Neytiri 
na pokraji zoufalství. Pandora, jejich 
domov, se mění v drsnou arénu pře-
žití, kde každý krok může znamenat 
smrt. Z temnoty vystupuje Popelový 
lid a jejich ambice ohrožují vše, co 
milují. 

So 20. – ne 21. prosince ve 14 
hodin animovaný USA Zootropolis: 
Město zvířat 2. 

So 20. – ne 21. prosince v 16.30 
hodin akční drama ČR Neporazi-
telní. 

Vánoční kinočka 
Tradiční předvánoční promítání 

na Novém náměstí. Promítání za-

číná v 16 hodin, vždy dva filmy ply-
nule za sebou. 

Čt 18. prosince animovaný USA 
Doba ledová, následuje pohádka ČR 
Tři oříšky pro Popelku. 

Pá 19. prosince rodinný ČR Ve-
selé Vánoce přejí chobotnice, ná-
sleduje pohádka ČR Šíleně smutná 
princezna. 

So 20. prosince pohádka USA 
Polární express, následuje rodinný 
ČR Anděl na horách. 

Ne 21. prosince pohádka ČR 
Největší dar, následuje romantická 
komedie USA Prázdniny. 

 
 

NOVÉ NÁMĚSTÍ 
 
So 13. – ne 14. prosince Ad-

ventní víkend. Bohatý kulturní pro-
gram, který vám uleví v předvánoč-
ním shonu. Vánoční pohádky pro 
děti, koncert La Boujeau,  CM Pra-
mínky či kapely Samidva. Vánoční 
kuchtění s  Honzou Nedomou 
a mnoho dalšího. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

 KOPŘIVNICE 
 
Ne 14. prosince v 10 hodin po-

hádka pro děti Jak pejsek s  kočič-
kou připravovali Vánoce. Dětem 
jsou přiblíženy všechny české zvyky 
a  obyčeje spojené s  přípravou pří-
chodu Vánoc. Společně s  pejskem 
a kočičkou uklízejí domácnost, pe-
čou cukroví, připravují vánočku 
a  kapra, zdobí stromeček a  zpívají 
koledy (kinosál). 

Po 15. prosince v 19 hodin talk 
show Švanci Zelí show. Dva bývalí 

skvělí útočníci atakují své hosty tak, 
aby je zatlačili do defenzivních pozic 
a donutili je se trochu odkrýt. Nebo 
možná víc. Hosty pořadu budou: 
Táňa Bystroňová a Tomáš Polák. 

Út 16. prosince v 17 hodin kon-
cert Vánoční čekání. Dům dětí 
a mládeže Kopřivnice, Kulturní dům 
Kopřivnice a základní školy pořádají 
pro širokou veřejnost koncert pěve-
ckých sborů a kapel základních škol 
v Kopřivnici. 

 
 

KNIHOVNA 

 KOPŘIVNICE 
 
 
Čt 11. prosince od 13 hodin Vá-

noční tvoření. Ježíškova dílnička, 
zábavné úkoly a od 16 hodin vyprá-
vění vánočních příběhů. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava – Radostné Vá-

noce. Výstava Anny Ohnůtkové plná 
vánočních stromečků, pohlednic, 
baněk, ozdob, betlémů a  mnoha 
dalších předmětů s vánoční temati-
kou (do 21. prosince). 

So 13. prosince od 10 hodin En-
kaustika na Fojtství. Tradiční před-
vánoční tvoření pod vedením lek-
torky Jany Povalové. Malování na 
plastové baňky či dřevěné ozdoby. 

Pá 19. prosince v 17 hodin Vá-
noční koncert. Na vánoční notu za-
hraje Devětsil písně ze svého reper-
toáru i klasické koledy. 

 
 

MNI�Í 
 
Pá 12. prosince v  19 hodin di-

vadlo Adéla ještě nevečeřela. Přijďte 
si užít skvělou zábavu, humor a ne-
zapomenutelný večer s Bernackým 
Ochotnickým Divadlem BODLÁK, 
který uvede adaptaci známé filmové 
komedie (KD Mniší). 

So 13. prosince v 17 hodin Ad-
ventní koncert. V  předvánočním 
programu vystoupí Mnišanské kvar-
teto (kaple sv. Máří Magdaleny).  

 
 

�TRAMBERK 
 
Aktuální výstava Jeskyně čes-

kých Karpat (Muzeum Šipka do 26. 
dubna). 

Čt 11. prosince v 17 hodin Před-
vánoční koncert. Koncert žáků ZUŠ 
Zdeňka Buriana (koncertní sál). 

So 13. prosince ve 13 hodin Ad-
ventní jarmark s vánočními melo-
diemi. Jarmark lokálních tvůrců 
a vánoční dílna pro děti i dospělé. 

So 13. prosince od  14 hodin 
Předvánoční swap. Přineste věci, 
které vám už neslouží, ale mohou 
udělat radost někomu jinému! 
A možná i vy natrefíte na něco, co 
jste si už dlouho přáli (KC Stará 
škola). 

So 13. prosince v 17 hodin Ad-
ventní koncert. Koncert vánočních 
písní tria Musica Dolce Vita. Zazní 
skladby J. S. Bacha, G. F. Händela či 
J. J. Ryby (Kulturní dům). 

Ne 14. prosince v  16 hodin di-
vadlo Luskaček. Speciální verze vá-
noční klasiky Petra Iljiče Čajkov-
ského. Hrají a tančí členové Divadla 
Pod věží Štramberk (Kulturní dům). 
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Čtvrtek 11. prosince od 14 hodin PŘÍMÝ PŘENOS 17. ZA-
SEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 

Pátek 12. prosince – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Neděle 14. prosince od 14 hodin ZÁZNAM 17. ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pondělí 15. prosince od 19 hodin ZÁZNAM 17. ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pátek 19. prosince – Speciál KTK 
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•     boty na běžky Rosignol, 
vel. 43, baterie do sluchadel Po-
wer One 6 sad č. 10. Tel.: 607 
881 949 

•     levně sjezdové lyže zn. Fis-
cher, 2 páry, délka 155 a 160 
cm. Také lyžařské hůlky, přilby, 
boty a brýle. Možno prodat jed-
notlivě. Tel.: 604 405 257 
•     zpěvovou aparaturu: Eu-
roPower Behringer 2×1200 W, 
Mix – Eurorack Behringer – 26 
IMP 4 BAS, Mikrofon Shure 89, 
HAL-ECHO a další. Levně, 
předvedu. Tel.: 603 382 011

PRODÁM AUTO MOTO

•     Prodám Peugeot 307 SW, 
naftový motor 80 kw, 1997 cm3, 
prodloužená verze, prosklená 
střecha. Nové – pneu, př. + 
zadní brzd. obložení, přední 
tlumiče, světlomety. Vyměněn 
olej v motoru a převodovce. 
Rok výroby 2003, najeto 
240 600 km. Cena 15 000 Kč. 
Tel. 605 947 684
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FLORBAL: Moravsk. liga mužů (9. kolo): FBC Vikings Kopřivnice B – 
FurtFit FBC Pirates Ostrava 1:2 (branka Kopř: T. Janek), FK Gůfuň Nový 
Jičín – FBC Vikings Kopř. B 1:2sn (T. Janek, rozh. nájezd T. Janek), pořadí 
soutěže: 1. FurtFit FBC Pirates Ostrava 24, 2. Frýdek-Místek 23, 3. Pe-
trovice B 19, … 7. Kopřivnice B 9; 2. liga juniorů (10. kolo): BC Vikings 
Kopř. – Paskov Saurians 6:1 (A. Myslikovjan 3, Blabla, D. Kusz, Linart), 
FBC Vikings Kopř. – Frýdek-Místek 2:4 (A. Myslikovjan, Š. Myslikovjan), 
pořadí soutěže: 1. FbC Kovo KM F-M 24, 2. Torp. Havířov B 21, 3. TJ Slo-
van Havířov 16, 4. FBC Vikings Kopř. 15. Liga st. žáků (10. kolo): FBC 
Vikings Kopř. – FBC Přerov 1:9 (Foltýn), FBC Mohelnice – FBC Vikings 
Kopř. 4:8 (Cacek 4, Gold 2, Hajník, Foltýn), pořadí soutěže: 1. Vítkovice 
26, 2. FBC Přerov 26, 3. Torp. Havířov 23, … 10. Kopřivnice 3. 2. liga žen 
(8. kolo): FBC Intevo Třinec B – FBC Vikings Kopř. 3:1 (Machová), FBC 
ORCA Krnov – FBC Vikings Kopřivnice 6:2 (Sýkorová, Boháčiková), po-
řadí soutěže: 1. Ostrava B 20, 2. FBS Olomouc B 17, 3. FBC Intevo Třinec 
B 16, … 7. Kopřivnice 8.    
ŠACHY: kraj. soutěž „B“ (2. kolo): ŠK ASK Tatra Kopřivnice A – ŠK ASK 
Tatra Kopřivnice B 5:3, (3. kolo): Interchess – ŠK ASK Tatra Kopř. A 6:2, 
ŠK ASK Tatra Kopř. B – TJ Ludgeřovice 3:5, (4. kolo): ŠK ASK Tatra Kopř. 
A – TJ Ludgeřovice 3:5, Slavoj Poruba F – ŠK ASK Tatra Kopř. B 5,5:2,5, 
pořadí soutěže: 1. Brušperk 9, 2. Poruba 9, 3. Interchess 9, … 7. ŠK ASK 
Tatra Kopř. A 6, … 11. ŠK ASK Tatra Kopř. B 0. Okresní přebor NJ (1. 
kolo): Šachy Nový Jičín – ŠK ASK Tatra Kopř. E 4,5:1,5, ŠK ASK Tatra 
Kopř. D – TJ Mořkov B 2:3, TJ Mořkov C – ŠK ASK Tatra Kopř. C 2,5:2,5, 
(2. kolo): ŠK ASK Tatra Kopř. D – TJ Frenštát B 4:1, ŠK ASK Tatra Kopř. E 
– TJ Mořkov C 4:1, TJ Mořkov B – ŠK ASK Tatra Kopř. C 3,5:1,5, (3. kolo): 
ŠK ASK Tatra Kopř. C – ŠK ASK Tatra Kopř. E 2,5:2,5, TJ Frenštát – ŠK ASK 
Tatra Kopř. D 4:1, pořadí soutěže: 1. TJ Frenštát A 9, 2. Šachy N. Jičín 9, 
3. TJ Mořkov B 9, … 5. ŠK ASK Tatra Kopř. E 4,6. ŠK ASK Tatra Kopř. D 3, 
… 9. ŠK ASK Tatra Kopř. C 2.    
HOKEJ: regionální liga dor. (24. kolo): Prostějov – HC Kopřivnice 6:7sn; 
9. tříd sk. 9 (21. kolo): HC Kopřivnice – HC Bobři Valašské Meziříčí 0:1; 
liga st. žáků sk. A (13. kolo): Přerov – HC Kopřivnice 19:4; liga st. žáků 
sk. B (17. kolo): Nový Jičín – HC Kopřivnice 1:8.   
STOLNÍ TENIS: OP I. třídy (10. kolo): KST Nový Jičín C – ASK Tatra Ko-
přivnice A 15:3 (body Kopř.: Merenda 2, Hodaň 1), (11. kolo): ASK Tatra 
Kopř. A – TJ Sokol Příbor A 12:6 (Šmída 4, Merenda 4, M. Klečka 3, Me-
renda/Šmída 1), pořadí soutěže: 1. Frenštát B 29, 2. ASK Tatra Kopř. 26, 
3. KST Nový Jičín D 21. OP II. třídy (11. kolo): TJ Frenštát D – ASK Tatra 
Kopř. B 4:14 (M. Klečka 4, Klepáč 4, D. Klečka 3, Pustějovský 1, M. 
Klečka/Pustějovský 1, Klepáč/D. Klečka 1), (12. kolo): ASK Tatra Kopř. B 
– Stolní Tenis Jeseník 12:6 (Šmída 4, Číž 3, Štefek 2, Klepáč 1, M. 
Klečka/Klepáč 1, Šmída/Štefek), pořadí soutěže: 1. Mořkov C 32, 2. Pří-
bor B 29, 3. ASK Tatra Kopř. B 28. 

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 12. 12. 10–11.45, so 13. 12. 16.15–17.30, 
ne 14. 12. 17–18.15, po 15. 12. 10–12.45, út 16. 12. 11–12.30, pá 19. 12. 8–
11.45, so 20. 12. 15.15–16.30, ne 21. 12. 14–15.15 hodin  
FLORBAL: so 20. 12. od 18 hod. 1. liga mužů (17. kolo): FBC Vikings Ko-
přivnice – Torpedo Havířov – hala SOU  
FUTSAL: pá 12. 12. od 18.45 hod. divize F (6. kolo): FU Kopř. – Baracuda 
Jakubčovice – hala SOU; so 13. 12. od 20.30 hod. divize F (6. kolo): Jokerit 
Kopřivnice – VŠB TU Ostrava – sp. hala ZŠ E. Zátopka; ne 14. 12. od 8 
hod. 1. ok. třída (3. kolo): Bar. Jakubčovice B – Forza Rožnov (8), Forza 
Rožnov – FU Kopřivnice C (8.45), Jethro Zašová – Bar. Jakubčovice B 
(9.30), FU Kopřivnice C – Orel Štramberk (10.15), SKP Frýdek-Místek – 
Jethro Zašová (11), Orel Štramberk – FC Lesní Zvěř Frenštát (11.45), We-
spen Nový Jičín – SKP F-M (12.30), FC Lesní Zvěř Frenštát – MFC Jasenice 
(13.15), Dragons Nový Jičín – Real Top F-M B (14), Javor Bordovice – 
Wespen NJ (14.45), MFC Jasenice – Dragons NJ (15.30), Real Top Frý-
dek-Místek B – Javor Bordovice (16.15) – vše hala SOU   
HÁZENÁ: so 13. 12. od 18 hod. Chance extraliga mužů (15. kolo): KH 
ISMM Kopřivnice – HBC Jičín – sp. hala ZŠ E. Zátopka     
HOKEJ: pá 12. 12. od 19 hod. dorost HC Kopřivnice – Frýdek-Místek; so 
13. 12. od 9 hod. 7. tř. HC Kopřivnice – Poruba, od 11.15 hod. 9. tř. HC 
Kopřivnice – Poruba, od 13.45 hod. 8. tř. HC Kopřivnice – Zlín, od 18 
hod. Městská hokejová liga: Brušperk – Frenštát (3. liga), od 19.30 hod. 
Bartošovice – Fešáci (3. liga), od 21 hod. Tatra – Lahvators (3. liga); ne 
14. 12. od 9 hod. 3. tř. HC Kopřivnice – Krnov, Č. Těšín, od 18.45 hod. 
Městská hokejová liga: Independent – Netopýři (2. liga), od 20.15 hod. 
Vikymont – Závišice (2. liga); st 17. 12. od 18 hod. II. liga mužů (23. 
kolo): HC ISMM Kopřivnice – Velké Meziříčí  
KRYTÝ BAZÉN: čt 11. 12. 6–14.30, 19–21, pá 12. 12. 6–8, 13–15, 17–21, 
so 13. 12. 10–19, ne 14. 12. 10–19, po 15. 12. 6–8, út 16. 12. 6–17, 19–21, 
st 17. 12. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 18. 12. 6–14.30, 19–21, pá 19. 12. 6–8, 
13–15, 17–21, so 20. 12. 10–19, ne 21. 12. 10–19 hodin; upozornění: po 
a st 6.15–7.15 tréninky SK ve 2 dráhách, čt 8.15–11.15 dětský bazén uza-
vřen – výuka plavecké školy  
SAUNA: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 
10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, neděle 10–18.30 
společná  
ŠACHY: so 13. 12. od 8.30 hod. Kopřivnická liga v šachu 2025–26, první 
turnaj – zimní stadion, šachová klubovna

Dobruška (mha) – Vítězství a porážku 
si ve druhém kole východní skupiny celo-
státní první ligy připsal smíšený badmin-
tonový tým BK Kopřivnice. Nejprve Kop-
řivničtí ve východočeské Dobrušce 
porazili Olomouc a poté nestačili na druž-
stvo SK Kuklenská Brno. Po polovině zá-
kladní části je Kopřivnice v  devítičlenné 
tabulce na sedmém místě.      

Poté, co áčko Kopřivnice vstoupilo do 
nové sezony v první lize dvěma porážkami 
s Dobruškou a s Brnem-Slatinou B, přišlo 

v dalším dvojkole první vítězství nového 
ročníku. V zápase proti týmu Badminton 
Akademie Olomouc to Kopřivnici šlapalo 
od prvních zápasů, k  vítězství přispěli 
hráči i hráčky rovnoměrně. Důležité byly 
tři výhry ze čtyř čtyřher, také ve dvouhrách 
Kopřivničtí přidali tři úspěchy ze čtyř ut-
kání, celkově tedy vítězství 6:2. Ve druhém 
utkání dne Kopřivnice stejným výsledkem 
podlehla týmu SK Kuklenská Brno, když 
jediné dva body zařídili Jessica Orzecho-
wicz ve dvouhře a mix Lukas Cimosz s Pe-

trou Benišovou, v obou případech ve dvou 
setech. Ostatní zápasy putovaly všechny 
ve dvou setech na stranu soupeře, který 
se mohl opřít o  výkony Dána Solgaarda 
nebo sourozenců Ludíkových. 

Výsledky 2. kola 1. ligy (vých. sk.): BK Ko-
přivnice – Badminton Akademie Olomouc 6:2 
body Kopř.: M. Slíva, J. Raška, J. Orzechowicz, M. 
Slíva/J. Sagáčik, P. Benišová/J. Orzechowicz, L. 
Cimosz/P. Benišová. Pořadí soutěže po 4. kole: 
1. SK Kuklenská Brno, 2. TJ Sokol Dobruška, 3. 
SK Brno Slatina, … 7. BK Kopřivnice.  

Badmintonisté Kopřivnice v první lize poprvé vyhráli  

Kopřivnice (mha) – Další porci zápasů 
za sebou mají amatérští hokejisté v Měst-
ské hokejové lize neregistrovaných hráčů 
v Kopřivnici. Na zimním stadionu v Kop-
řivnici se i  v  sezoně 2025/2026 hraje ve 
třech soutěžích rozdělených podle výkon-
nosti a hokejisté ve všech soutěžích za se-
bou mají již tři měsíce bojů.  

V  první lize jsou na čele sedmičlen-
ného pelotonu týmy Staré Bělé a  Petř-
valdu, které zatím shodně dvakrát pro-
hrály a šestkrát zvítězily. Stále na chvostu 
tabulky je úřadující šampion Slivovice 
který má přesně opačnou bilanci jako lídři, 
tedy dvě výhry a  šest porážek. Ve druhé 
lize bojuje šest družstev a po sedmi kolech 
je na tom nejlépe tým Palkovic, který še-
stkrát vyhrál.  V taktéž šestičlenné třetí lize 
zatím těsně vedou Lahvators o bod před 
Highlanders Frenštát, které následují Bru-

šperk a loňští šampioni Bartošovice.  
Výsledky, Městská hokejová liga Kopřiv-

nice 2025/2026, výsledky 48. týden: Fešáci – 
Lahvators 8:9sn, Petřvald – Hájov 10:3, BAH – 
Jestřábi 1:9, Nebory – Slivovice 3:1, 47. týden: 
Netopýři – Janovice 2:3, Palkovice – Vikymont 
4:6, Brušperk – Tatra 4:0, Bartošovice – Frenštát 
7:2, BAH – Stará Bělá 3:12, Slivovice – Jestřábi 
5:4, Závišice – Independent 6:3, 46. týden: In-
dependent – Palkovice 4:14, Lahvators – Bru-
šperk 5:0 kont., Frenštát – Fešáci 5:0, Tatra – 
Bartošovice 6:1, Janovice – Vikymont 6:4, Ne-
topýři – Závišice 1:2, Stará Bělá – Petřvald 4:3, 
Hájov – BAH 7:4, Jestřábi – Nebory 3:7, 45. tý-
den: Lahvators – Frenštát 3:4sn, Závišice – Pal-
kovice 4:16, Netopýři – Vikymont 1:2, Brušperk 
– Bartošovice 9:3. Pořadí v jednotlivých soutě-
žích: 1. liga: 1. Stará Bělá 18 bodů, 2. Petřvald 
18, 3. Nebory 15. 2. liga: 1. Palkovice 18, 2. Vi-
kymont 15, 3. Janovice 12. 3. liga: 1. Lahvators 
18, 2. Higlanders Frenštát 17, 3. Brušperk 14.   

Kanadské bodování (k datu 1. 12.): 1. liga: 

1. D. Lyčka (Petřvald) 21 (15+6), 2. M. Lasák (Je-
střábi) 15 (8+7), 3.  M. Kabeláč (Slivovice) 14 
(6+8), 4. L. Vrána (Stará Bělá) 13 (9+4), 5. R. Ně-
mec (Jestřábi) 12 (7+5), 6. J. Sikora (Petřvald) 
12 (7+5), 7.  M. Galajda (Stará Bělá) 11 (7+4), 
8. M. Slezák (Petřvald) 11 (6+5), 9. A. Červenka 
(B.A.H.) 11 (4+7), 10.  M. Mucha (Nebory) 10 
(7+3). 2. liga: 1.  L. Vávra (Independent) 24 
(20+4), 2. M. Ceniga 22 (12+10), 3. T. Čibera (oba 
Palkovice) 21 (11+10), 4. A. Lichý (Janovice) 18 
(10+8), 5.  T. Koval (Palkovice) 18 (6+12), 6. J. 
Frais (Vikymont) 17 (10+7), 7. F. Mičulka (Pal-
kovice) 16 (10+6), 8.  L. Polášek (Závišice) 15 
(8+7), 9.  M. Hasala (Vikymont) 14 (7+7), 10. 
P. Mojtek (Janovice) 14 (5+9). 3. liga (k 25. 11.): 
1. M. Zajíc 16 (7+9), 2. L. Marek (oba Lahvators) 
15 (8+7), 3. P. Mündlein (Bartošovice) 13 (7+6), 
4. J. Běčák (Highlanders Frenštát) 11 (7+4), 5 L. 
Jedelský (Lahvators) 9 (4+5), 6. P. Bílek 9 (4+5), 
7.  M. Mikušek (oba Bartošovice) 8 (6+2), 8. 
V. Dobiáš 8 (5+3), 9. V. Řehoř 8 (4+4), 10. P. Lo-
níček (vš. Highlanders Frenštát) 8 (3+5). 

Městské ligy hokejistů vedou Stará Bělá, Palkovice a Lahvators

Ostrava (mha) – Čtrnáctiletá te-
nistka TK Kopřivnice Nicole Haring 
udržela sportovní formu i  v  závěru 
dlouhé sezony a  má za sebou ús-
pěšně zvládnutý dorostenecký turnaj 
v  Ridera Open 2025 v  Ostravě. Ve 
dvouhře se probila až k poháru pro 
vítězku a ve čtyřhře se svojí parťačkou 
došla až do finále.  

V singlu to byla pro kopřivnickou 
hráčku velká jízda, když všechny zá-
pasy zvládla ve dvou setech. V osmi-
finále porazila Alici Galusovou (TK 
Valašské Meziříčí) 6:1, 6:3, ve čtvrtfi-
nále Barboru Klimentovou (TK Start 

Ostrava-Poruba) 6:0, 6:2, v semifinále 
Adélu Kostkovou (TK Vitality Slezsko) 
6:1, 6:3 a ve finále to byla výhra s Lucií 
Bergerovou (TK Ridera Ostrava) 6:3, 
6:1. Do pavouku čtyřhry Nicole na-
stoupila s Adélou Kostkovou z Vitality 
Slezsko a  byla to jízda až do finále. 
Nejprve děvčata vyhrála proti Štram-
berské a Zrubkové 6:2, 6:2, pak i proti 
Klimentové a Ondrášové 6:1, 6:2 a až 
ve finále přišla stopka, když podlehly 
po boji Ciencialové (SK Vítkovice 
1926-Ridera) a Galusové (TK Valašské 
Meziříčí) v super tiebreaku 8:10 (1:6, 
6:2). 

Nicole Haring úspě�ná na Ridera open

Kopřivnice (mha) – Třiade-
vadesát dětí z Kopřivnice a okolí 
se účastnilo sobotního Miku-
lášského běhu v Kopřivnici. Na 
prostranství před radnicí se bě-
halo na tratích od 70 metrů 
(nejmenší děti ročníku 2022 
a mladší) až po 420 metrů po 
děti ročníku narození 
2014/2015.    

Mikulášský běh, který po-
řádá Atletický klub Emila Zá-
topka ve spolupráci s městem 
Kopřivnice, se vrátil do sportov-
ního kalendáře po menší roční 
pauze a  opět přinesl malým 
sportovcům možnost strávit 
příjemně prožité dopoledne 
plné pohybu a radosti. Tento-
krát to sice nebylo v tak „učeb-
nicovém“ zimním počasí, jako 
tomu bylo v roce 2023, ale i tak 
si všechny děti i  jejich rodiče, 
prarodiče či sourozenci spor-
tovní sobotu užili v plné parádě.  
Děti běhaly v devíti kategoriích, 
nejpočetněji zastoupenou ka-
tegorií byla stejně jako v minu-
lých ročnících ta úplně nej-
mladší (r. 2022 a mladší), kde si 
trať dlouhou 70 metrů zaběhlo 
celkem 20 dětí. „Důležité je, že 
rodiče přivedli své děti, aby si 
zasportovaly. Měli jsme zase 
více účastníků než minule, 
takže už se příště fakt těším, že 
překonáme tu stovku,“ uvedla 
za organizátorský tým AKEZu 
Dana Holubová. Ve všech bě-
zích figurovaly vždy některé 
postavy z Mikulášovy družiny. 
S těmi nejmenšími dětmi nej-

prve společně běhali a děti pod-
porovali dva andělé, kteří měli 
plné ruce i nohy práce. „Poté je-
jich důležitou funkci přebrali 
čerti a nakonec si samy děti vy-
žádaly na běžecký doprovod 
i  samotného Mikuláše. V  cíli 
každého běhu čekala na 
všechny úspěšné malé spor-
tovce Mikulášova družina s an-
děly i čerty a všichni závodníci 
dostali nadílku, tři nejlepší 
v každé kategorii dostali navíc 
věcné ceny a medaile,“ dodala 
Dana Holubová.   

Z výsledků – Mikulášský běh 
Kopřivnice (6. 12. 2025): děti 
r. 2022 a mladší (20 úč.): 1. Aron 
Čajka, 2. Tobiáš Geryk, 3. Albert Špa-
ček; dívky r. 2020/2021 (8 úč.): 1. 
Adéla Ďuricová (MŠ Sedlnice), 2. 
Barbara Špačková, 3. N. Píštěková 
(obě MŠ Pionýrská); chlapci 
r. 2020/2021 (18 úč.): 1. Šimon Stře-
lec (MŠ Mniší), 2. Ondřej Pohořelský 
(Nový Jičín), 3. Adam Tomšík 
(AKEZ); dívky r. 2018/2019 (9 úč.): 
1. Gabriela Fialová (AK Nový Jičín), 
2. Dominika Tesarčíková (Atletika 
NJ), 3. Apolena Kovářová (ZŠ Mniší); 
chlapci r. 2018/2019 (9 úč.): 1. On-

dřej Puchal (ZŠ Lichnov), 2. Martin 
Štěpán (ZŠ Alšova), 3. Michal Pod-
žorný (Cyklomat Kopř.); dívky 
r. 2016/2017 (10 úč.): 1. 1. Karolína 
Tesarčíková (AK NJ), 2. Sára Pfneis-
lová (ZŠ E. Zátopka), 3. Mia Pod-
žorná (Cyklomat Kopřivnice); 
chlapci r. 2016/2017 (12 úč.): 1. Mi-
chal Staník (AKEZ), 2. Kristián Klí-
mek (Lichnov), 3. František Kovář 
(ZŠ Mniší); dívky r. 2014/2015 (5 
úč.): 1. Barbora Hanzelková, 2. Klára 
Šulová, 3. Ema Szabó (vš. AKEZ); 
chlapci r. 2014/2015 (2 úč.): 1. Josef 
Kovář (KH Kopřivnice), 2. Přemysl 
Býma (AKEZ).  

S dětmi v Kopřivnici běhali andělé, čerti a nakonec i Mikulá� 

Mikulášský běh, který se konal před kopřivnickým městským úřadem, přilákal na start téměř 
stovku startujících dětí od sotva tříletých po jedenáctileté.                        FOTO: MAREK HAVRAN

Mniší (mha) – Předvánoční Mikulášský nor-
dic walking výšlap se uskutečnil o první prosin-
cové sobotě v Mniší. Účastnilo se ho rekordních 
třiadvacet chodců, pro které byla připravena 
trasa v  okolí Mniší a  po doražení do cíle také 
přátelské posezení.   

Účastníci akce, kterou má po organizační 
stránce tradičně pod taktovkou Jiří Bednařík, se 
vydali od kulturního domu v  Mniší na zhruba 
šestikilometrovou trať, která byla značena sty-
lovými cedulkami s Mikulášem. Při následném 
posezení u punče účastníci zhodnotili uplynulý 
rok a zdárně uzavřeli letošní nordic walking se-
zonu. 

Mikulá�ský walking 
v Mni�í pro�lo 23 lidí



(Dokončení ze strany 1) 
Ve třech případech to skončilo pro Kop-

řivnici medailovou radostí, a to shodně bron-
zovou. Třetí místa ve svých kategoriích si na 
domácím závodě vyjely Eliška Kubáňová (ju-
niorky), Anna Králíková (mladší žačky), které 
chybělo ke stříbru pouhých 42 setin bodu, 
a  Natálie Sopuchová (žačky), která poprvé 
v kariéře úspěšně v závodě zvládla trojitý sal-
chow.  

„Všechny medaile jsou pro holky dobrým 
vysvědčením. Třeba u  Elišky je to ještě o  to 
cennější, že byla před závodem nemocná a ani 
jsme najisto nevěděli, jestli vůbec bude závo-
dit. Nakonec to dopadlo dobře,“ chválil me-
dailistky trenér FSC Kopřivnice Evžen Milčin-
ský.  

Pochvalu však zasloužily i další krasobrus-
lařky FSC Kopřivnice, které se na domácím 
závodě chtěly vytáhnout a dařilo se jim to. Vel-
kými dílčími úspěchy byly první úspěšně před-
vedené jednoduché axely, které zvládly v ka-
tegorii nováčci starší Sofie Baďurová (8.) 
a Bianca Kalinová (10.). Ve stejné kategorii zá-
vodily také Nikol Šátková (15.) a  Erika Plan-
dorová (16.). Při svém prvním životním startu 
se Ester Polanská umístila též na 5. místě (no-
váčci mladší dívky), když předvedla divákům 

i rozhodčím vydařenou jízdu. V  kategorii 
mladší žačky (30 úč.) se předvedly také Isabela 
Matušíková (6.), Alexandra Matušíková (14.) 
a Valentýna Krupová (24.). V žačkách (30 úč.) 
převedla velmi vydařené programy Žaneta Ella 
Kuběnová (16.). V nejvíce početně obsazených 
nejmladších žačkách (35 úč.) závodila Nela 
Pospíšková, která skončila na 27. pozici. V ka-
tegorii dorostenek měl klub FSC Kopřivnice 
dvojí zastoupení. Julie Hruškovská byla po 
krátkém programu na parádním druhém 
místě, nakonec bohužel ne tolik vydařenou 
volnou jízdou skončila na 5. místě, Adéla Ha-
salová byla 19.  

„Adéla to měla hodně ztížené tím, že byla 
před závodem nemocná a ty tréninky prostě 
nemohly být takové, jaké měly být. Příště to 
bude určitě lepší,“ řekla trenérka FSC Kopřiv-
nice Vladimíra Milčinská.  

Z výsledků, Velká ceny Města Kopřivnice 2025 
(52. ročník), vítězové v  jednotlivých kategoriích: 
juniorky: Jana Hořčičková (KK Pardubice), nováčci 
starší dívky: Isabela Hadačková (Klub bruslení Ří-
čany), nováčci mladší dívky: Amálie Adamcová (TJ 
Stadion Brno), dorostenky: Stella Hubáčková (BK 
Ostrava), mladší žačky: Zuzana Gorna (TJ Slavoj 
Český Těšín), žačky: Elen Křivánková TJ Stadion 
Brno), nejmladší žačky: Kseniia Buznitskaia (USK 
Praha).  
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Velká cena v krasobruslení: první axely, salchowy i tři medaile pro FSC Kopřivnice 

Eliška Kubáňová na domácím ledě zajela mezi juniorkami druhý nejlepší krátký program, cel-
kově získala na Velké ceně Kopřivnice bronzovou medaili.                        FOTO: MAREK HAVRAN

Kopřivnice (mha) – Jeden 
bod v Hodoníně a pak mikuláš-
ské euforické tři body gólem 
pětadvacet vteřin před koncem. 
Takové byly zápasy hokejistů 
HC ISMM Kopřivnice v 19. a 20. 
kole východní skupiny II. ligy. 
Na hokej se v Kopřivnici půjde 
i  v  předvánočním a  novoroč-
ním období, ve středu 17. 12. se 
hraje s  Velkým Meziříčím (od 
18 hod.), hned po Novém roce 
se hraje s  Uherským Brodem, 
a to v sobotu 3. 1. od 17 hod.     
SHKM Baník Hodonín – HC 
ISMM Kopřivnice 5:4p (1:0, 
1:1, 2:3 – 1:0) 

V  prvním vzájemném ut-
kání sezony v Kopřivnici to bylo 
jednostranné představení Ko-
přivnice, která vyhrála 7:2. Ten-
tokrát to byl boj doslova od 
první až do poslední minuty.  
Drtivou většinu zápasu, který 
sledovala velmi solidní náv-
štěva přes 600 fanoušků, byli ve 
vedení domácí hokejisté, kteří 
byli popředu od čtvrté minuty 

a poté vedení zdvojnásobili. Pak 
ovšem přišly i chvíle Kopřivnice 
a především pak útočníka Filipa 
Indrsta. Ten nejprve v  přesi-
lovce ve 32. minutě snížil na 1:2 
z  pohledu svého týmu a  poté 
i ve 45. minutě vyrovnal, když 
v  oslabení prokázal správnou 
drzost, přes několik protihráčů 
se prodral až před gólmana 
a srovnal na 2:2. Pak šli znovu 
do vedení domácí, na což od-
pověděl rychle kapitán Kopřiv-
nice Forman, který v 53. minutě 
srovnal na 3:3. Pak šla poprvé 
v zápase do vedení Kopřivnice, 
když Filip Indrst necelých pět 
minut před koncem zkomple-
toval hattrick proměněným 
trestným střílením za faul na 
Suchého. Bohužel pro Kopřiv-
nici se skóre měnilo ještě jed-
nou, když 63 vteřin před třetí si-
rénou vyrovnal velezkušený 
44letý obránce Martin Vyrůba-
lík, který má na svém kontě přes 
400 zápasů v extralize a přes 350 
utkání v první lize. V prodlou-

žení, které se tradičně ve třech 
hrálo na plný vabank, se štěstí 
přiklonilo k  Hodonínu, který 
získal bod navíc. Kopřivničtí 
byli velmi blízko třem bodům, 
ke kterým chybělo 63 vteřin, 
nakonec odjížděli alespoň 
s  jedním. „Až na první třetinu 
jsme hráli výborný hokej. Mu-
sím pochválit celé družstvo. 
V závěru nám chyběl kus toho 
štěstí a  mohli jsme si odvážet 
více než jeden bod,“ řekl trenér 
Kopřivnice Martin Tomášek.                

Branky a nahrávky: 4. Mezins 
(Pešek), 26. Charvát (Dufek, Hložá-
nek), 49. Kovář (D. Hohl), 59. Vyrů-
balík (Mezins, J. Němec), 61. Krej-
čiřík – 32. Indrst (Pospíšil, Brodek), 
45. Indrst, 53. Forman (Suchý), 56. 
Indrst (tr. sřílení). HC ISMM Ko-
přivnice: Klimčák – Pospíšil, Kor-
čián, Marek, P. Zeman, Petrek, For-
man, Kelnar – Brodek, Sluštík,  M. 
Kubík, Indrst, Pargač, Suchý, Dobša, 
Dang, Koláček, Štiak. 
HC ISMM Kopřivnice – HK 
Kroměříž 5:4 (2:2, 2:0, 1:2) 

V mikulášském podvečeru 

v nezvyklém pátečním termínu 
se necelé čtyři stovky fanoušků 
dočkaly mimořádné divočiny, 
a to doslova od první až do po-
slední minuty zápasu. Gólový 
účet zápas otevřel už po 40 vte-
řinách domácí Filip Indrst, 
který tak potvrdil svůj gólový 
apetit posledních dní (hattrick 
v minulém duelu v Hodoníně) 
a vlastně i celé sezony (15 bra-
nek ve 20 odehraných zápasech 
– s  Ondrejem Šedivým spo-
lečné první místo v  celé lize). 
V dalším průběhu to vypadalo 
lépe pro domácí, kteří se pos-
tupně dostali až do vedení 4:2. 
V úvodu třetí části snížili Hanáci 
na rozdíl jedné branky a v zá-
věru začalo teprve pořádné 
představení. Pouhých 75 vteřin 
před třetí sirénou v power-play 
kapitán Kroměříže Jan Dluhoš 
propálil od modré vše a srovnal 
na 4:4. Jenže to ještě nebyla po-
slední zápletka této show. Do-
mácí se nesmířili se stávajícím 
stavem věcí a  ještě jednou se 

vydali do útočného pásma 
a přinesli fanouškům mikuláš-
ský dárek jak se patří – po na-
hození obránce Marka dal pou-
hých pětadvacet vteřin před 
třetí sirénou vítězný gól na 5:4 
útočník Michal Dang a odstar-
toval pořádnou euforii. Po mi-
nulém dobře rozehraném zá-
pase v  Hodoníně, ze kterého 
brala Kopřivnice „jen bod“, tak 
nyní přišla tříbodová radost po 
gólu těsně před koncem.  

„Dnes odmakaný zápas se 
vším všudy. Kluci hráli obětavě 
ve všech lajnách. Potvrdilo se, 
že je třeba hrát do poslední vte-
řiny. Chválím celý tým, je to za-
sloužené a  vydřené vítězství,“ 
konstatoval kopřivnický asi-
stent Jaroslav Miksa. Dalším 
pozitivem bylo, že v domácím 
dresu se poprvé od poloviny 
října představil zkušený útočník 
Velecký a  hned se  připomněl 
jednou asistencí. 

Branky a nahrávky: 1. Indrst 
(Kyanka, Marek), 16. Indrst (For-

man, Suchý), 27. Pargač (Suchý, Ve-
lecký), 40. Forman (Marek, Indrst), 
60. Dang (Marek, Brodek) – 5. Wein-
tritt (Laciga), 15. Hrazdíra (Dobiáš, 
Šindelek), 43. Dluhoš (Dobiáš, 
Hrazdíra), 59. Dluhoš (Laciga). HC 
ISMM Kopřivnice: Kubáň – Barto-
šák, P. Zeman, Kyanka, Marek, Pe-
trek, Forman, Korčián, Kelnar – Bro-
dek, Sluštík,  M. Kubík, Indrst, 
Pargač, Dang, Štiak, Velecký, Gola, 
Suchý.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hokejisté přivezli bod z Hodonína a pak urvali euforické tři body na Mikulá�e  

Kopřivnice (mha) – Dva po-
měrně podobné zápasy s  po-
dobným výsledkem bez bodo-
vého zisku odehráli házenkáři 
KH ISMM Kopřivnice. Nejprve 
v dohrávce 10. kola Chance ex-
traligy doma po boji podlehli 
Brnu a  poté v  regionálním 
derby po neméně vyrovnaném 
souboji těsně padli ve Frýdku-
Místku. Poslední předvánoční 
domácí zápas obstará utkání 
15. kola proti Jičínu, které se 
hraje v sobotu 13. 12. od 18 ho-
din.     
KH ISMM Kopřivnice – Hand-
ball Brno 24:29 (9:11) 

Nezvykle úterní večerní 
(19.00) dohrávka 10. kola nej-
vyšší soutěže začala špatně 
ofenzivně z obou stran, když po 
jedenácti minutách to bylo jen 
1:3. Především Kopřivničtí ne-
proměnili několik jasných nás-
koků z brankoviště, a tak museli 
od prvních minut nahánět ná-
skok soupeře. Ještě do poločasu 
se statečně bojující domácí do-
stali na dvoubrankový rozdíl 

a vše bylo v Kopřivnici naprosto 
otevřené. Ještě lepší to bylo 
v 37. minutě, kdy Hanus dával 
na 13:14 z pohledu Kopřivnice.  
Bohužel pro domácí to bylo na-
posledy v  zápase, kdy to bylo 
jen o jeden. Po následném vy-
loučení Bystrického dali v pře-
silovce Jihomoravané dvě 
branky, odskočili na tříbran-
kový rozdíl, který už se pak ani 
jednou nesnížil. I přes nespor-
nou snahu domácích tak Brno 
v  Kopřivnici potvrdilo letošní 
výtečnou fazonu, přestože ne-
dalo pět sedmiček, vyhrálo po-
čtvrté v řadě. Domácí tým na-
konec i přes nespornou snahu 
soupeře nepřehrál. „Dnes jsme 
byli bojovnější a chtěli jsme ví-
tězství více než soupeř, ale roz-
hodují drobnosti. Je škoda toho 
množství našich zahozených 
příležitostí. Kdybychom pro-
měnili alespoň 50 % z nich, zá-
pas vypadá úplně jinak a mohli 
jsme se radovat my. Jinak ale 
jsem rád, že se mi konečně mo-
hlo líbit naše nasazení. Bohužel 

však musím říct, že nepromě-
něné šance nás stály dva body. 
Mrzí mě to, je to pro nás velká 
škoda,“ pravil po zápase trenér 
Kopřivnice Tomáš Sklenák. Po-
dobně viděl utkání i křídelník 
Kopřivnice Jan Zbránek. „Za 
mě to byl zápas vyloženě o bo-
jovnosti na obou stranách. Po-
kud trenér hostů zmínil, že ne-
dali pět sedmiček, tak my jsme 
zahodili asi třináct tutovek. 
Takže jsme si to vyloženě pro-
hráli sami. Chtěl bych ale moc 
poděkovat našim fanouškům, 
kteří nás i přes ty neproměněné 
šance neustále tlačili dopředu,“ 
řekl Jan Zbránek.  

Sestava a branky Kopř.: Krupa, 
Černota – J. Flajsar 6, Ošmera 6/4, 
Tsitko 4, Pelák 2, Ježek 1, Roman 1, 
Zima 1, Petřík 1, Hanus 1, Bukovský 
1, Střelec, Bystrický, Zbránek, Pa-
lacký. Nejvíce branek Brna: Mo-
ješcik 9, Vomáčka 7, Žunić 5. Roz-
hodčí: Halada, Kosmák. 
Sedmimetrové hody: 4/4 – 8/3. Vy-
loučení: 5:1, ČK: 60. Bystrický. Di-
váci: 201 
Pepino Házená Frýdek-Místek 

– KH ISMM Kopřivnice 29:26 
(15:14)   

Druhé derby sezony začala 
o  něco lépe Kopřivnice, která 
byla v podstatě po celou první 
půli mírně popředu, a to něko-
likrát až o  tři branky. Bohužel 
závěr poločasu tak úplně nevy-
šel podle představ hostů, kteří 
se nejen nechali dotáhnout, ale 
půl minuty před poločasem se 
domácí dostali i  do vedení. 
I přes lehké manko mohli být 
hosté s  prvními třiceti minu-
tami poměrně spokojeni. 
„První poločas byl z naší strany 
super. Když jsme měli dobrý 
pohyb, tak jsme v útoku neměli 
problém, dobře jsme bránili, 
v brance nás držel Kuba Krupa, 
takže nám to sedlo. Pak už jsme 
si mysleli, že to každý strhneme 
sám na sebe, a dostali jsme se 
do jednogólového manka. To 
ale v házené nic neznamená,“ 
hodnotil trenér Kopřivnice To-
máš Sklenák úvodní poločas 
„podbeskydského“ derby. 
Vstup do druhé půle vyšel 

mnohem lépe Frýdku-Místku, 
který vyhrál úvodní sekvenci 
4:1, odskočil na 19:15 a  měl 
lepší výchozí pozici pro zbytek 
utkání. Kopřivnice v  žádném 
případě nesložila zbraně 
a  tvrdě bojovala o  každý míč, 
o každou pozici a také se dva-
krát dostala na jednobrankový 
rozdíl, který naposledy svítil na 
tabuli deset minut před kon-
cem (51. – 23:22). V  ten mo-
ment však hosté nedali dva tři 
útoky po sobě, naopak Frýdek 
ano a  odskočil na klíčové ve-
dení 26:22, které už pak v po-
sledních pěti minutách udržel. 
Kouč hostů věděl, že jeho týmu 
zlomily vaz neproměněné 
útoky v  poslední desetiminu-
tovce. „Když jsme se dotáhli na 
jednogólový rozdíl, zase jsme 
udělali dvě zbytečné chyby, 
takže jsme opět ztráceli tři góly, 
což pak bylo nesmírně těžké ta-
hat zpátky. Bohužel jsme 
dneska smutnější tým, ale mu-
síme jít dál. Sezona je dlouhá,“ 
dodal Tomáš Sklenák.  

Sestava a branky Kopř.: Krupa, 
Černota – Bystrický 7, Zbránek 6, 
Flajsar 4, Ošmera 4/3, Pelák 2, Ha-
nus 2, Bukovský 1, Střelec, Roman, 
Ježek, Zima, Petřík, Palacký, Tsitko. 
Nejvíce branek F-M: Hajko 6, Mlo-
tek 5, Choleva 5, Rumian 4. Roz-
hodčí: Bubeníček, Valášek. Sedmi-
metrové hody: 5/4 – 3/3. Vylou- 
čení: 4:8 ČK: 24. Tsitko (Kopř.). Di-
váci: 271. Další výsledky 13. kola: 
Nové Veselí – Brno 37:32, Jičín – Pl-
zeň 23:29, Lovosice – Dukla Praha 
32:33, Karviná – Strakonice 31:22, 
Zlín – Zubří 28:32. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Házenkáři dvakrát těsně padli, v posledním domácím duelu před Vánoci přivítají Jičín  

Tabulka II. ligy východ po 20. kole 

  1. Havířov           19   15   4    0      0    110:35      53 

  2. Prostějov        19   16   0    2      1    98:37        50 

  3. Znojmo           19   13   0    0      6    91:40        39 

  4. �umperk         20   10   3    1      6    80:57        37 

  5. Uh. Brod         20   11   1    1      7    75:69        36 

  6. Val. Meziříčí   20   10   1    4      5    62:58        36 

  7. Hodonín          21     9    2    0    10    82:79        31 

  8. Kopřivnice     20     6    2    2    10   66:80       24 

  9. Kroměří�         19     6    1    1    11    66:87        21 

10. �ďár n. S.       19     6    1    0    12    51:76        20 

11. Opava             18     5    1    0    12    48:81        17 

12. Vel. Meziříčí   19     4    0    3    12    45:85        15 

13. Nový Jičín      17     3    2    1    11    36:79        14 

14. Tech. Brno     20     3    0    3    14    41:88        12

Tab. Chance extraligy po 13. kole 

  1. Karviná                  13    12    0       1    449:327    24 

  2. Plzeň                     13    11    0       2    422:334    22 

  3. Dukla Praha         13    10    0       3    402:372    20 

  4. Brno                       12      9     0       3    373:334    18 

  5. Zubří                      13      9     0       4    416:383    18 

  6. Lovosice               13      7     0       6    428:412    14 

  7. Frýdek-Místek      12      4     1       7    350:357      9 

  8. Nové Veselí          13      4     1       8    356:393      9 

  9. Jičín                       13      3     3       7    352:399      9 

10. Kopřivnice           13      3     0     10   332:401     6 

11. Zlín                        13      1     1     11    340:420      3 

12. Strakonice            13     1      0     12    332:420      2


